Matematicky korespondenéni seminai ZS M. Horakové pro 4. a 5. tfidy - Zadani uloh 2. kola
- fedeni zasilejte do 4.12.2023 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové nebo seminarhk@seznam.cz

S ptichodem prvnich sychravych dni Jirka onemocnél.
Uloha ¢. 1 (1 bod)
Kdyz s mamkou pfisli k panu doktorovi do cekarny, zrovna vstupoval jeden pacient do ordinace a jesté dalSich osm nemocnych

¢ekalo v cekarng. Jak dlouho by Jirka Cekal, neZ prijde na fadu, pokud by pan doktor kazdému vénoval 5 minut? e =
Uloha ¢&. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup) b
Na stolku v ekarné byly pro malé neposedy kostky na hrani. Kolik nejvyse kostek mohl jeden z nich spotiebovat na e
stavbu na obrazku?

Uloha ¢&. 3 (aZ 3 body, z toho 2 body za postup)
Dalsi ¢ekajici ze stejnych krychlovych kostek nejprve postavil kvadr s rozméry 120 mm, 120 mm a 80 mm. Potom kvadr rozebral a
vSechny kostky z né€j srovnal do jedné fady tésn¢ vedle sebe. Jak dlouha fada byla, kdyz hrana kazdé kostky métila 4 cm?

Uloha ¢&. 4 (4 body, z toho 2 body za postup)

Po ptichodu domi dostal Jirka od mamky plny hrnek ¢aje s medem (dikladné promichany), medu byla v hrnku osmina. Kdyz Jirka
vypil polovinu hrnku, dolila mu ho mamka opé&t horkym ¢ajem. Jakou ¢ast hrnku nyni zaujimal med?

Uloha ¢&. 5 (5 bodi, z toho 2 body za postup)

Brzy po Jirkovi onemocnéla i Jana. Ta byla nemocné o 10 dni déle nez Jirka. Kolik dni byl kazdy z nich nemocny, kdyz Jana byla
nemocna ttikrat déle nez Jirka?

Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle po&tu FeSeni, najdéte jich co nejvice)

Jirka mél spoustu Casu pozorovat z okna déni na ulici a v8iml si, Ze tento tyden se vraceli sousedé Vrana, Sokol a Holub ze
zaméstnani vzdy ve stejnou dobu (kazdy v jinou) a volili stejny zptsob dopravy (kazdy jiny). Urcete, kdo se kdy a jakym zpisobem
vracel ze zamé&stnani, jestlize vite:
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- jeden z nich chodiva pé&sky
- nektery z pand se pravideln€ vracel z prace rano
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